

# 半日端掉四处传销窝点

## 山城区开展集中清剿行动

### 控制涉案人员 149 人

本报讯 (记者 陈志付)8月8日,盘踞在山城区的4个传销窝点在工商和公安两部门的联合行动中被一举端掉,共查处传销人员149人,其中41名传销活动组织者正在接受进一步调查。记者在现场采访中了解到,有关部门将在传销活动较为猖獗的山城区开展为期3天的集中行动,对传销组织进行全面清剿。

当天上午,山城区工商和公安部门抽调150名联合执法人员兵分5路,对辖区内的传销窝点采取突击行动,进行全面清剿。上午9时许,由朝阳工商所所长苗建宏带领的第5路执法人员来到山城路枫岭公园煤场院内,44名传销人员正在煤场院内一个昏暗的舞厅里接受“洗脑”。在门口放哨的一个女传销人员见到执法人员突然到来撒腿就

跑,舞厅内的传销人员遂被控制。记者现场采访了参与传销的一名17岁女孩,她说自己来自四川,半个月前还在珠海打工,朋友把她叫到了这里。

在当天上午的统一行动中,联合执法人员根据线索,对盘踞在长风中路、汤河街中段、红旗街东段和山城路枫岭公园煤场的4个传销窝点进行了突袭,共查获传销人员149

人。就在记者现场采访当中,来自安徽涡阳县的王桂玉找到执法人员求助,希望找回正在鹤壁搞传销的女儿。

山城工商分局杨副局长告诉记者,他们正在对传销窝点放哨和为传销人员“洗脑”的讲课人员作深入调查,下一步将对传销组织依法严厉打击。

## 记者探底暑期网吧

本报记者 肖广军

8月7日,在淇县科技文化局市场科工作人员的监督下,强生网吧关门停业整顿。记者随该科工作人员对淇县暑期网吧的明察暗访,发现网吧内存在着的问题不少。

淇县万通网吧内,一个中年男子恼怒地推着两个未成年人坐着的椅子,大声驱赶他们快走。那两个未成年人恋恋不舍地向正在玩着的游戏望了几眼,在中年男子的催促下离开了电脑前的座椅,出门时使劲关了一下门,墙上张贴着的“网吧违规经营举报电话”晃了几晃。这是记者在对淇县万通网吧经营者出示记者证后一分钟内发生的事。接着,经营者将记者推了一个趑趄,冲向了另一位工作人员,阻挡记者的正常工作,直到记者离开。

记者又走访了淇县县城内的语音网吧、红日网吧、强生网吧等网吧,除了强生网吧没有悬挂应悬挂的证照外,并没有发现其他明显的违规现象。

在与另一路淇县科技文化局市场科的工作人员交换意见后,简单休整了一个小时,记者与该科的工作人员一起杀了个“回马枪”。一个、两个、三个、四个、五个,因所乘车辆车速较慢,记者只看到从军军网吧出来的未成年人的背影。淇县科技文化局岳科长从军军网吧查出5个未成年人,在网吧经营者的哀求下当场扣了网吧的路由器,按省市相关文件精神责令其停业整顿。这时,万通网吧已经关门暂停营业。

接着,记者随同淇县科技文化局市场科工作人员又检查了几家网吧,最后查到强生网吧(店外标着天骄网吧)时,岳科长刚出示工作证,网管就急急匆匆将正在上网的4个未成年人赶出了网吧。网管声称,老板不在家,找不到相关证件,无法挂出。强生网吧有未成年人在上网而且没有悬挂相关证件,该科工作人员责令强生网吧停业整顿。

## 盗窃团伙成员被判徒刑

本报讯 (记者 肖广军)8月7日,记者从淇滨区人民法院了解到,一个4人盗窃团伙近日落网,且已被判刑处理。

陈某、王某、吴某、常某4人流窜于淇滨区、淇县、浚县、汤阴县等地,采取不同手段或个人作案或共同作案,最高参与盗窃作案案价值105529元,最低的个人案也有9520元。淇滨区人民法院依法分别判处陈某、王某、吴某、常某14年、13年、11年、2年有期徒刑。

线索提供:李万琴

## 拆除违章门面房

8月7日,山城区红旗街西段5处违章门面房被依法拆除。据悉,山城区自6月上旬开始对辖区规划区内的违章建设行为进行全面治理,对程序违章,占用道路、影响交通和城市安全,占用城市公用空间或绿地,沿街私搭乱建、挤占道路、占压红线,批少建多,影响采光、通风和消防安全以及经有关部门鉴定存在安全隐患的建筑予以拆除。

记者 柯其其 摄



## QS认证对月饼市场影响不大

本报讯 (记者 邓少华)今年是糕点类食品实施QS认证的第一年,9月1日以后生产的月饼,包装上必须印有QS标志。

随着中秋节的临近,经营者和市民谈论最多的是今年月饼的QS认证问题,此规定对我市月饼市场将会带来什么样的影响?8月7日,记者从质监部门了解到,QS认证不会给我市月饼市场带来较大的影响,市民在购买月饼时可依据QS标志购买到质量合格的月饼。

据介绍,从以往市场销售情况来看,外地企业生产的月饼在我市市场上占据的分量较重。我市正规的月饼生产企业仅有一家,目前正在申证。我市一些小作坊现做现卖的月饼,通常只在本店销售,销售量也较小。如何规范这些季节性生产的小作坊,有关部门正在制订相关政策,不久将出台。

按规定,9月1日前生产的月饼,在保质期内没有QS标志也能销售,因此,中秋节前市场上有QS标志和无QS标志的月饼将同时存在。

QS认证不会对月饼销售市场产生较大影响。由于今年月饼生产原料如面粉、蛋、食用油的价格不同程度上涨,月饼的价格也将受到影响,但这种情况不会持续太久,所以市民没有必要担心。

## 开发区8月15日起征收城市生活垃圾处理费

本报讯 (记者 王娜)按照刚刚公布实施的《开发区城市生活垃圾处理费征收实施方案》,开发区范围内城市生活垃圾处理费将于8月15日起开征。

征收方案规定:城市常住人口和暂住人口按户计收,每户每月4元;国家机关、事业单位按从业人员计收,每人每月2元;企业单位按从业人员计收,每人每月1元;大型商场、超市(100平方米以上)按经营面积计收,每月每平方米0.10元;旅店业按床位计收,每床每月5元;餐饮业按经营面积计收,每平方米每月1元;娱乐业(包括歌舞厅、游戏厅、保龄球厅、台球厅、网吧、照相业)、桑拿洗浴业、美容美发业按经营面积计收,每平方

米每月1元;专业市场、集贸市场按摊位计收,每个摊位每天1元;对低保对象象征性收取,每户每月0.5元;对困难企业或困难职工视情况可适当减免城市生活垃圾处理费;除上列分类项目外,其他经营门店按经营面积计收,每平方米每月0.20元。建筑垃圾按吨位计收,单位和个人自行将建筑垃圾、工程渣土运至开发区环卫处指定的建筑垃圾处理场按每吨5元收取;单位和个人委托开发区环卫处清运建筑垃圾、工程渣土的,按每吨20元收取。

按照规定,九州路办事处、黎阳路办事处、长江路办事处负责组织居委会、社区、物业管理公司收取各自辖区内城区居民、

暂住人口生活垃圾处理费;国家机关、企事业单位、社会团体、个体经营者、商业网点、大型商场、超市、旅店业、餐饮业、娱乐业、桑拿洗浴业、美容美发业、经营门店的生活垃圾处理费由开发区环卫处征收。

由居委会、社区实际收取的城市生活垃圾处理费,40%用于所在居民区的清扫保洁、垃圾收集和运至中转站等工作的费用支出(其中包括受委托征收城市生活垃圾处理费5%的手续费),30%用于补贴垃圾的转运费用,30%用于处理费用;实行物业管理的小区、家属院,由物业管理公司实际收取的城市生活垃圾处理费,除提取5%手续费外全部上缴。

## 快速大巴新区运营线路略有调整

本报讯 (记者 柯其其)8月8日,记者从市城市公共交通有限公司获悉,快速公交大巴新区运营线路有变,于当日起执行新运营线路。

快速公交大巴自8月5日

开通后,受到了广大市民的欢迎。运营中,市民对快速公交大巴线路提出了一些改进意见,希望方便更多的人乘车。考虑到市民的需求,市城市公共交通有限公司对新区运营线路进行了适

当调整,自8月8日起开始执行新线路。调整后的快速公交大巴运营线路为:老区不变,新区改由九州路-泰山路-淮河路-嵩山路-鹤煤大道-华山路(鹤壁职业技术学院)行进。